



今天
多云
偏东风4-5级
14℃-22℃

明天
多云有小雨
偏东风3-4级
17℃-23℃

今日 1 叠 8 版
总期数第 9355 期

今日空气质量 上午:优
下午:优至良

追求最鲜活、最实用的新闻

SHANGHAI MORNING POST

2025年10月29日 星期三 农历九月初九

新闻晨报

第八届中国国际进口博览会 11月5日至10日举办，筹备工作已基本就绪 展览面积和企业总数均创新高

晨报讯 国务院新闻办昨天召开新闻发布会，介绍第八届中国国际进口博览会有关情况。

本届进博会将于11月5日至10日举办，各项筹备工作已基本就绪，将有155个国家、地区和国际组织参与，4108家境外企业参展，整体展览面积超过43万平方米，规模再创新高。同期举办的虹桥国际经济论坛，将设置33场分论坛及闭门会。此外，还将举办贸易洽谈、投资促进等配套活动80余场。

本届进博会将展示461项新产品、新技术、

新服务，让中国大市场成为全球创新的试验场、利润场、应用场。不断拓展现代产业新赛道。展示低空经济、人形机器人等未来产业。新一代信息技术与人工智能、绿色低碳等领域全球领军企业，将展示最新成果。持续引进升级需求新供给。引入银发经济、冰雪经济、体育经济、汽车文旅等新题材，导入数字消费、健康消费等新平台，助力扩大商品和服务消费，发展新型消费。广泛凝聚开放合作新共识。将有8位诺贝尔奖获得者等顶尖学者参加虹桥论坛，400余位政商学界知名

人士共商共议全球治理和开放合作议题，发布21项成果文件。

今年企业展展览面积超过36.7万平方米，参展企业在去年3496家的基础上新增了600余家，有290家世界500强和行业龙头企业参展，展览面积和企业总数均创历史新高。组建了43个交易团、700多个交易分团到会洽谈采购。专业观众注册达到44.95万人。中外地方合作进一步走深走实。将创新打造国际友城联展，展示中外地方合作成果。人文交流活动将新增“魅力

友城”专区，德国、匈牙利、意大利等国友好城市将参加文艺展演。商品和服务消费进一步“火”起来。11月5日，与本届进博会联动，启动“购在中国”系列活动年度重头戏——2025中国国际精品消费月活动。会期，将举办“进博精品荟”“进博美食荟”“进博文艺荟”系列主题活动。12月份，将首次举办2025进博会优品交易会，让更多“进博好物”直达消费端。

记者 商依琳

“迪士尼奇幻冬日季”下周开启



伴随着初霜降临，上海迪士尼度假区将开启又一年的“迪士尼奇幻冬日季”。2025年11月7日至2026年3月3日，整个度假区将化身冬日奇境，迎来米奇米妮的生日、新年庆祝活动等一系列冬季体验和节日庆典，盛邀游客在“米奇的奇妙飞雪时刻”，感受漫天飞舞的“雪花”，迎接新年的到来。2025年12月31日、2026年1月1日将有特别城堡投影和烟花表演。

全新冰雕首次登场

各种以迪士尼朋友为灵感的冰雕是每年“迪士尼奇幻冬日季”的亮点之一。今年，将有全新冰雕首次登场。

全新的雪人装饰将在米奇大街和奇想花园亮相。以米奇、米妮和他们的朋友们为原型，每座“雪人”的造型都别出心裁地体现出迪士尼朋友标志性特点，比如米妮的波点蝴蝶结和唐老鸭的水手帽等。游客还可以前往疯狂动物城，探索以城中热门角色为灵感打造的“雪人”。

一棵全新的“大树”每晚将在奇想花园亮起，成为度假区迄今为止最高的一棵“大树”。

“米奇的奇妙飞雪时刻”也是不容错过的亮点。米奇大街上空将飘落漫天“雪花”，让游客仿佛置身于梦幻的水晶球中。“迪士尼奇幻冬日巡游”将回归，迪士尼朋友们身着盛装，在耀眼夺目的花车中生动再现一个个经典的迪士尼冬日场景。巡游中的女王、公主和王子们将身着特别设计的节日华服，在城堡内的“奇幻邂逅与迪士尼王室见面”现身。

米奇米妮举办生日派对

11月12日至18日，乐园将为米奇和米妮举办为期一周的生日派对。期间，这对明星情侣将换上别致的服装，在米奇大街欢迎游客的到来。上海迪士尼乐团将于每天城堡前的演出中为米奇和米妮奉上特别的生日惊喜时刻。

游客可以在每晚的“奇梦之光幻影秀”之后欣赏“米奇和米妮的生日庆祝城堡投影秀‘美好的心愿’”，届时，盛大的烟花将与绚丽的投影相互交织，赞颂着米奇、米妮与朋友们之间的爱和友谊。在11月18日这个特别的日子，这对情侣还将在城堡前举行的庆祝活动中现身。

迪士尼小镇也将充满节日氛围。12月12日起，每逢周末和节假日，迪士尼小镇集市邀请游客品尝季节美食、选购特色礼品并体验精彩活动。

2025年12月31日和2026年1月1日将有特别庆祝活动，邀游客在神奇魅力中辞旧迎新。届时，游客不仅可以在米奇大街与身着华丽节日礼服的米奇和朋友们一同欢庆，还能在晚间在奇幻童话城堡前欣赏“点亮新的一年”特别演出，在投影与烟花交相辉映中，拥抱新的一年。

晨报记者 郁文艳

